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Saksliste:  

28/17 Innkalling og saksliste ble godkjent 

 

29/17 Godkjenning av møtereferat fra programstyremøte 23.  august 2017 

 

Møtereferatet fra programstyremøtet 23. august ble godkjent uten videre merknader. 

 

30/17 Orienteringssaker 

Programstyreleder orienterte om ny frist for innlevering av Project Form for Master Thesis: 15. april 

og 15. november.  

 

31/17 Oppdatering av studieplan, ÅRHF-ENG  

Studieplanen for årsstudiet i engelsk har blitt tatt over i ny mal, nå med læringsutbyttebeskrivelse.  

 

Vedtak  

Programstyret i engelsk godkjenner studieplanendringen for ÅRHF-ENG. Studieplanen blir oppdatert 

på nett. 

 

32/17 Programsensorrapport, ENG114 og ENG115  

Programstyret diskuterte programsensorrapporten for ENG114 og ENG115. Det er enighet i at 

programsensor har levert en grundig rapport, med mange gode poeng. Kommentarer fra 

programstyret: 

 

ENG114: programsensor foreslår mer obligatorisk undervisning og mer seminarundervisning. 

Gjennomføringen av seminar i ENG114 har blitt endret, og det nye opplegget vil bli testet første gang 

våren 2018. Ressurssituasjonen er en av grunnene til at vi ikke har obligatorisk seminar i ENG114. En 

annen grunn er at studenter ikke møter til seminarundervisning.  

 

ENG115: det kan virke som programsensor tror at et av formålene med kurset er å bedre uttalen til 

studentene, noe som ikke stemmer. Målet er å gi studentene en akademisk base for videre studier. 

Dersom fokus var på uttale, så måtte vurderingsformen i emnet være muntlig eksamen. 

Programsensor kommenterer obligatorisk oppgave, og at dette kan virke hensiktsmessig på 

strykprosent. ENG115 har hatt obligatorisk oppgave før, men det påvirket ikke strykprosenten. 

Programsensor skriver at det var digital eksamen i ENG115, noe det ikke var.  
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Hovedkoordinator for programstyret i engelsk skriver en kommentar til programsensorrapporten på 

bakgrunn av diskusjonen i programstyret. Programsensorrapporten med kommentar blir sendt 

videre til UUI.  

 

33/17 Emneevaluering, høsten 2017 

Studiekonsulent kan sende ut elektronisk skjema for emneevaluering for de emnene som ønsker 

evaluering. Emner som må evalueres dette semesteret er: ENG122, ENG331, ENG332, ENG333, 

DIDANEG1 og ENGDI101 (jf. Plan for emneevaluering ved Institutt for framandspråk).  

 

Det har vært dårlig respons på elektronisk emneevaluering. Vi vil prøve høsten 2017 å integrere dette 

i de siste forelesningene i semesteret. Emneevalueringen kan også legges ut på Mitt UiB. Dersom 

svarprosenten fortsatt er (for) dårlig, kan vi vurdere å gå tilbake til emneevaluering på papir.  

 

34/17 Regulere antallet studenter på de ulike emnene på 200-nivå  

På et lærermøte i vår ble det diskutert om det er mulig å regulere antallet studenter på de ulike 

emnene på 200-nivå. Forrige vår fikk litteraturemnene problemer med ujevne studenttall på ENG264 

og ENG262.    

 

I programstyret ble fordeler og ulemper ved en slik regulering diskutert. I hovedsak er dette noe som 

gjelder litteratur, og det er ikke sikkert at et «tak» på emnene vil bøte på problemet. Det kommer an 

på hvor mange studenter man får på 200-nivå neste semester. Det ble også diskutert hvordan et 

eventuelt opptak kunne blitt gjennomført mest mulig rettferdig. Første mann til 

mølla/karaktersnitt/begrunnet søknad var noen forslag som ble lagt frem. I tillegg ble det foreslått å 

dele på veiledningen på tvers av kurs, eller å prøve å gjøre andre tiltak for å jevne ut studenttallet.  

 

Siden dette i størst grad er aktuelt for litteratur, så ble det bestemt i møtet at denne saken blir 

diskutert blant fagmiljøet på litteratur før en bestemmelse blir tatt. Studiekonsulent opplyser om at 

det ikke er sikkert at dette kan gjelde allerede fra vårsemesteret 2018. Det er mulig å spørre 

fakultetet, men siden en slik endring vil gå utover studenter sin gjennomføring av 200-nivå så må 

dette opplyses om i emnebeskrivelsen for emnene.  

 

35/17 Nye utvekslingsavtaler  

Studiekonsulent for engelsk tar kontakt med Universität Bonn (Department of English, American and 

Celtic Studies) og University of East Anglia (UAE) for å starte arbeidet med oppretting av Erasmus-

avtaler.  

 

36/17 Eventuelt 

Ingen saker under eventuelt. 
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